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Une expérimentation a I’école publique sera mise en place dans certaines villes
I'an prochain... laquelle ?

A Arriver sans cartable a I’école.

B Porter I'uniforme 3 I’école.

C Faire du sport en polo.

Avec quoi des scientifiques japonais ont fait fonctionner un moteur de fusée ?
A De la cire d’abeille.

B Du pétrole.

€ Des bouses de vache.

Un herbier de plus de 250 ans a été remis au Conservatoire botanique de Brest...
Combien de plantes contient-il ?

A Plus de 1 000 plantes.
B Une dizaine de plantes.
€ Une centaine de plantes.

A ton avis, pourquoi les journalistes ont-ils choisi de parler d’un herbier ?

Quelle information t’a le plus intéressé(e) ? Pourquoi ?




